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 يقهدق 10:  يشنهاديزمان پ  ديني، اخلاق و قرآن

 با مفهوم كدام آيه مرتبط است ؟"دلي كز معرفت نور وصفا ديد    به هر چيزي كه ديد اول خدا ديد"شعر  -1
        والله هو الغنی الحمید ب)    کل یوم هو فی شأنالف) 

    الله نور الس˴وت والارض د)   انتم الفقراءالی اللهیا ایهّاالناس ج) 
  محدوديت ذهن انسان موجب مي شود كه ما نتوانيم .........خدا را بشناسيم زيرا لازمه شناخت هر چيزي ..........است . -2

  احاطه ودسترسي به آن –ب) اسماء     محدوديت –الف) صفات 
  محدويت آن –د) هستي   احاطه ودسترسي به آن –ج) چيستي 

 زيرا اين .نيستاسـتمداد از حقيقت روحاني ومعنوي پيامبر اسـلام (ص)در بر آوردن حاجات ،مخالف با توحيد در ........   -3
  .توانايي پيامبر (ص).........است

    مستقل از اراده خداوند –ب) ربوبيت     با اذن خداوند –الف) ربوبيت 
  با اسباب وعلل معنوي –د) ولايت   در طول اراده خداوند   –ج) ولايت 

  كدام يك از آيات زير از نظر مفهوم با آيات ديگر فرق دارد ؟ -4
    هوالواحد القهارب)     قل هوالله احدالف) 

  رب السموات والارضد)     ˮ یکن له کفوا احدج) 
ــتقيم خارج كنند  -5 ــراط مس ــلطه پيدا كنند وآنها را از ص ــانها پيام آيه ........را  طاغوت آنگاه مي توانند بر مردم س كه انس

  فراموش كرده باشند و دچار شرك .......شده باشند.
  در خالقيت – وقد کفروا ɬا جا ءکم من الحقب)   عملي در بعد فردي– افانت تکون علیه وکیلا الف)
  در مالكيت  – ومن الناس من یعبد الله علی حرفد)   عملي در بعد اجتماعي– ان الله ربی وربکم فاعبدوهج) 

  مهم ترين شرط براي آنكه يك نظام را توحيدي بدانيم اين است كه : -6
  الف) از تفرقه وتضاد دوري كند وبه سوي وحدت حركت كند.

  ب) در مقابل ستمگران ودشمنان سكوت نكند واز محرومان حمايت كند.
  جامعه باشد. ج) حاكمش با شرايط دين الهي به حكومت رسيده باشد ومجري قوانين الهي در

  د) اقتصاد وفرهنگ در آن جامعه رو به سوي عدالت گستري داشته باشد.
شـرح حال چه كساني را به تصوير مي كشدواز نظر قرآن عاقبت آنها  " ومن الناس من یعبد الله علی حرف"آيه ي  -7

  چگونه خواهد بود ؟
  دچار خسران در دنيا وآخرت مي شوند. –الف) افرادي كه ايمانشان كامل نيست وگاهگاهي عبد خدا هستند 

  پاداشي بزرگ وآشكار در آخرت دارند.–ب) كساني بر حرف خود بر توحيد ثابت قدم هستند 
    آنها بهره ي كمي از آخرت دارند.–ايمان دارند ج) افرادي كه فقط با حرف 

  .ان آخرت در امان هستنداز زي –د) كساني كه هنگام بلاها دلشان آرامش دارد وبه سخن خدا اميد دارند 
وقوع مي پيوندد اما قرآن مارا به ..........فرا مي خواند كه آيه ي ه درك حضــور خداوند نزد خويش به وســيله ي ........ ب -8

  هاي آن اشاره دارد؟به يكي از راه........
  الس˴وات والارضفیمنیساله –بيشترمطالعه–واختيار ب) اراده  تفکرو فی کل شی ء –تفكر بيشتر  –الف) عقل 
  ها النّاس انتم الفقراء الی اللهیا ایّ  –معرفت بيشتر  –د) فطرت   قل الله خالق کل شی ء –تفكر در اسما الهي  –ج) فطرت 



 2  مرحله اول - انسانيدهم، رشته دواز، پايه 1397 - 98تحصيلي ، سال تحصيليآزمون پيشرفت 

  تسليم امر خدا بودن وبندگي او ،كدام نوع از توحيد را بيان مي كند واين پيام در كدام آيه آمده است ؟ -9
  قل هوالله احد –ب) اصل توحيد   انّ الله ربیّ وربکم –الف) ربوبيت 

  الله خالق کلّ شیء–د) خالقيت   فاعبدوه هذا صراط مستقیم–ج) عملي 
به كدام ميوه اخلاص در بندگي خدا اشاره » برو اين دام بر مرغي دگر نه      كه عنقا را بلند اسـت آشـيانه   « شـعر :  -10

  ؟دارد واين ميوه معلول كدام عامل است 
  اخلاص در ايمان -نفوذ ناپذيري در برابر شيطانب)   داشتن معرفت   –دست يافتن به روحيه حق پذيري )الف
  شناخت حق از باطل –دستيابي به حكمت د)   رسيدن به حكمت –دريافت پاداش هاي وصف ناشدني ج) 

  دقيقه 15زمان پيشنهادي :   3عربي (زبان تخصصي رشته) 

˴ءَ ɱُْ  حیحَ عَیِّن الصَ  -11 جِمة:                          لیَـَتَ السَّ   رُ عَلینا.طِ فی الترَّ
  كاش آسمانها بر ما مي باريد.د)   .بودبر ما باريدهآسمانكاشج)   آسمان بر ما ببارد.كاشايب)   باريد.بر ما ميآسمانكاش)الف

جِمة: حیحَ عَیِّن الصَ  -12                             فی الترَّ
  ( پدرآلفرد نوبل كارخانه اي مي ساخت)             کانَ والدُ آلفرد نوُبل قدَْ اقَامَ مَصنعاً. )الف
  تن پايان يافت) 4( شكافتن كانال پاناما با      ارَبعَین طنُّاً. مقدارِ ـتْ تفَجیرُ قناةِ بنَ˴ بِ ɱََّ ب) 
  ( امروزه جايزه ها به شايستگان آن داده نمي شود. )     . هلهِا الیوَمَ ی الجَوائزُ لأَ طَ لا تعُْ ج) 
.علی الإ د)    (انسان بايد ازشكل زيانبار دوري كند)        نسانِ انَْ لا یسَتفَیدَ مِن وَجهِ المضرُِّ

   عیِّن " لا " النافیة للجنس: -13
  تنَظرُوا الی مَنْ قالَ فاَنَظْرُوا الی ما قالَ.لا ب)     .تصرَََ الباطلُ ینُْ  لا قرَاَتُ فی آیاتِ القُرآنِ انَْ  )الف
  لایتََّخِذِ الموُمِنونَ الکافِرینَ اوَلیاء.د)   بیَنی و بیَنَ الاخَرینَ فی بیَتِ المالِ. لا فرَقَ ج) 

   فی " لا " النافیة للجنس: عیِّن الصحیحَ  -14
نٍ.د)   .خیرُ فی انسانٍ متلوَِّنٍ لا ج)   لا رجلاً فی البَیتِ.ب)   لا الکِتابَ علی المنِضَدةِ  )الف   لا خَیرَ فی انِسانٍ مُتلَوِّ

  فی بیانِ نوع  " لا " : أَ طَ الخَ عیِّن  -15
. ( لاحَولَ ب)   یدََکَ مَغلولةً الی عنُقک. ( النافیه) لا تجَْعَلْ  )الف ِ̀   النافیة للجنس)ولا قوُةَ الا بِا
  النافیة للجنس)انََّ اللهَ هُو الواحِدُ القَهّارُ. ( لا شَکَّ د)                 .(ناهیه ) .لا تفُسِدوا فی الارَضِ بعَدَ اصِلاحِها ج) 

ُ  حروفُ ال افیه تْ ماجاءَ ی تال ةعبار عیِّن ال -16   بالفعلِ: شَبَّهةُ الم
  لکَنودٌ.ه نسانَ لرِبِّ انَِّ الإ ب)   نَّکُم ɱَوتونَ غَداً.أ ک حوا دُنیاکُم وَ اعمَلوا لآِخِرتَکِمْ صلِ أَ  )الف
عادَةَ لیَْستْ فی جَمعِ المالِ  ج)   انِْ تدَرسُوا جَیداً تنَجَحوا فی النِّهایةِ د)   فهَِمْتُ انََّ السَّ

   الحروف المشَُبَّهة بالفعلِ:فیهِ  لیَستْ  عَیَّن ما -17
  لعَلَّ د)   لیتَ  ج)  کانَ ب)   نَّ أَ کَ) الف

  :التی ما جاء فیها الحال  عبارةَ العَیِّن  -18
    کنُْ مِنَ النّاهِینَ عَن المنُکرِ داعِیاً الی المعَروفِ .ب)      علی التلّمیذِ انَْ یکَونَ نشَیطاً. )الف
عونَ التَّلامیذَ آملینَ لفِوزهِم. ج)   نتم سُکاری.أَ یُّها المسُلمِونَ لا تقَربوا الصّلاة و أَ یا د)     کانَ المسُلمِونَ یشَُجِّ

   عَیَّن ما فیه الحال : -19
    . شاهَدْتُ فی المدَرسةِ تلمیذاً یجَتهدُ فی الدروسِ ب)                  هُم کانوا مُشتاقینَ للِفوزِ فی الحَیاةِ. )الف
   کانتَْ المرَاةُ قوَیةً بعَدَ انَْ واجَهَتْ المشَاکل. د)                     لا تکنْ کمنْ یتَکَلَّمونَ مَعَ النّاسِ کاذبینَ.ج) 
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  : طٌّ خَ  هُ تَ حْ ˴ تَ لِ  عرابیّ الإ  حلِّ المفی  أَ طَ عیِّن الخَ  -20
ً کُنتُ  ییقَُولُ الکافِرُ یا لیتن ب)   لیه)إمضاف–نَّ إ  ( خبر».المحُسنینَ رَ جْ أَ لایضُیعُ نَّ اللهَ إِ « )الف    خبر کنتُ) –. ( خبر لیت  ترُابا
  صفت) -نَّ أ اسم ک .( مَرصوصٌ بنُیانٌ  ودَ الجُنُ نَّ أَ کَد)   مفعول) –(اسم لای نفی جنس   نالنا الاّ ما عَلَّمتَ  عِلمَ  لاج) 

حیح فی مَعانی الافعال: -21  عَیِّن الصَّ
  آمرزيده نمي شود :لا یغُْفَرُ  -كاش او بيامرزد: لیَْتهَُ یغَْفِرُ ب)   بريده شود. تا :عْ قَطِ لیَِنْ  –: بريده نشد.  مَا انقَْطعََ  )الف
  : نمي نويسند. لایکَتبُوا -ننشستند :سواˮ یجُلِ د)   فهميدي. :فهَِّمتِ  –كنندنميطلب آمرزش :لا یسَتغَفِرونَ ج) 

َ یُّ أَ  -22  ینَ ةً واحدةً فَبَعثَ اللهُ النَّبیّین مُبَّشرِّ فی هذه الجملة:           کانَ النُاسُ امُّ  لیس عرابیّ الإ  حلِّ الم
  مفعولد)       حال ج)   ليهإ مضافب)      صفت  )الف

  دقيقه 12پيشنهادي : زمان   3فارسي 

(تاب : پرتو) -(اورند : ســـرير) -(مزيد : فراوان)-(مدام : نهايت) -(وجه : ذات) معني چنـد واژه درســـت اســـت ؟   -23
  (اعراض:گسترده) -(مأوا : ساكن)  -(معجر : سرپوش) -(شرزه : ارغند)-(عطا:دهش)
  8د)   7ج)   6 ب)   5 )الف

  ؟نيست معاني انتخاب شده براي  واژه درست بعضيدر كدام گزينه  -42
  سامان :  ميسر، درخور، مشخّصب)   حسب  :  اندازه، برابر، برطبق )الف
  روي:   چاره،  امكان ، راهد)   دستور :  اجازه ، وزير ، راهنماج) 

  شود؟ در كدام گزينه غلط املايي ديده مي -25
  .ال شب پره از آفتاب محجوب اندجماعتي كه به اصرار جهل منسوب اند  /  مث )الف
  هست و خواهد بود از مدح و ثناي تو مرا  /  اندر اين گيتي بزرگي واندر آن گيتي ثوابب) 
  ع /  رسد هر آيينه اين كشتي اميد به ساحلمگر به بحر فراقت به بادبان تضرّج) 
  استاهل تميز خار و حقيرند نزد خلق /  جاهل به نزد خويش به غايت مسلمّ د) 

  كدام گزينه است ؟  »  باالله كز آفتاب فلك خوبتر شوي « مصراع اول  -26
  وجه خدا اگرشودت منظر نظرب)    بنياد هستي تو چو زير و زبر شود )الف
  در راه ذوالجلال چو بي پا و سر شويد)   گر نور عشق حق به دل و جانت اوفتدج) 

ن زير آتش ، امكابر ارتفاعاتتسلطّ دشمنتوجه بهبا «ي وجود دارد؟وصفي و اضافچند تركيبمقابل عبارت با توجه به -27
   »احداث نمودخاكريز اولكرد و خاكريزي ديگر در پشتدوم كار را شروعيهمين دليل مرحلهبه ها وجود دارد.گرفتن بچه
  چهار اضافي        –شش وصفي ب)   پنج  اضافي                     –چهاروصفي  )الف
  پنج  اضافي                               –پنج وصفي د)   چهار اضافي                  –پنج وصفي ج) 

  »ينمبلاله ميداغو مني گلتوخنده/ تورا نشاط رسد غم،مرا ز سير چمن«است؟ درستمقابلي بيتدربارهگزينهكدام -28
  است »واو عطف « مصراع دوم  واوب)   دو مورد حذف به قرينة معنوي دارد      )الف
  داراي نقش دستوري يكسان هستند  » نشاط « غم و « د)   نشانة مفعول است          » را « حرف ج) 

  كدام گزينه در مورد بيت زير درست  است ؟    -29
  »  دانيم ماها را سراسر سود مينيست ما را وحشتي از برگريزان حواس          اين زيان«  

  توان به ساختار(نهاد+ مسند+ فعل) تبديل كردب) جملةدوم را مي  در دوجمله يكسان است  » را « د كاركر )الف
  دو تركيب وصفي در بيت ديده مي شود   د)   به كار نرفته است .» مفعول «  در ساخت جملة اولج) 
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   »نباشد ديدة غربال راخرمن سيري از/  چشمان چه سازد نعمت روي زمين با تهي« ؟نيستمقابل كدام آرايه در بيت  -30
  اسلوب معادله  د)   كنايه          ج)   تشخيصب)   حسن تعليل                )الف

  هاي بيت زير در كدام گزينه تماماً درست است ؟    آرايه -31
 »طاق كرد از هردو عالم طاق آن ابرو مرا             ساخت وحشي از جهان آن نرگس جادو مرا «  

  جناس همسان    ، تشبيه  ، مجازب)   استعاره ، حسن تعليل  ، جناس همسان            )الف
  مجاز ، تكرار  ،  متناقض نما  د)   استعاره ، تشخيص  ، اسلوب معادله             ج) 

  مفهوم  كدام عبارت درست است ؟   -32
  بايد كه خاك درگه اهل هنر شوي  : ( متعالي شدن  )ب)   ماديات) بهاعتنايينداشت : (بيغموبيشكمبرايهرگز دلم )الف
  نيست : (فناشدن، شرط عاشقي)  هوشجز بياين هوشمحرمد)   پنهان مكن آتش درون را :  (توصيه به رازداري  ) ج) 

  نزديك است ؟  » مكاشفه « مفهوم كدام مصراع به معناي عارفانة   -33
    مگفت بهر غرامت جامه ات بيرون كن )الف
  هاي ما دريد پرده هايش پردهب) 
    سرّ من از نالة من دور نيستج) 
  بركش زسر اين سپيد معجر  د) 

 است؟ نامطابقدر كدام گزينه مفاهيم نظم و نثر  -34
  (در حريم عشق  نتوان زد دم از گفت و شنيد  زان كه آنجا جمله اعضا چشم بايد بود و گوش  )   عشق هركسي را به خود راه ندهد : )الف

(تو تهي از حق از آني كز خودي خود پري     پر زحق آن دم شوي كز  ب) در عشـق قدم نهادن كسـي را مسـلّم شـود كه با خود نباشد :    
  خويشتن گردي تهي )        

 ه شود هركه پيش دوست بميرد            مرده دل است هركه هيچ دوست نگيرد  )( زند  ج) ممات بي عشق مي ياب :

  است    كسي آن آستان بوسد كه جان راستين دارد)(حريم عشق را درگه بسي بالاتر از عقل ها افزون آيد :عشق بر همة عقلد) ديوانگي
 دقيقه 15زمان پيشنهادي :   3علوم و فنون ادبي 

  گزينة  ....... به جزاست  »  ايجاد نهضت بازگشت ادبي«  ها از عوامل همة گزينه -35
      قاجار      مدح شاهان )الف
    روي آوردن به دانش و فنون نوينب) 
    تضعيف جامعه بر اثر شكست ايران از روسية تزاريج) 
  هاوارتباط  اهل ذوق  به ادب كهن با دسترسي به بعضي از اين كتاب تاراج كتابخانة اصفهان د) 

كدام  به ترتيب در» داستان باستان - تاريخ بيداري ايرانيان -منشĤت  - سـبك شناسي  -و طغرا  شـمس «مؤلّف آثار  -36
  ؟ گزينه درست آمده است

   ميرزا حبيب اصفهاني           -فراهاني مقامقائم - محمدباقر ميرزا خسروي  -الاسلام كرمانيناظم - خان بديعميرزا حسن )الف
       خان بديع ميرزا حسن  -ناظم الاسلام كرماني  -قائم مقام فراهاني   -بهار محمد تقي   - محمدباقر ميرزا خسرويب) 
ــروي  -آقاخان كرماني  ميرزا  –اديب الممالك فراهاني   -علي اكبر  دهخدا   –ميرزا آقا تبريزي ج)              محمدباقر ميرزا خس
     محمدباقر ميرزا خسروي -ميرزا رضا  كرماني    -ميرزا حبيب اصفهاني   -علي اكبر  دهخدا    - خان بديع ميرزا حسند) 
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كاملاً درست سـبك خراسـاني شـهرت دارند ، در كدام گزينه    به سـرايي    قصـيده  بازگشـت، كه در   دورةشـاعران   -37
  است ؟  آمده

  كاشاني صباي، سروش اصفهاني  ، قاآني شيرازيب)   قاآني شيرازي نشاط اصفهاني  ، صباي كاشاني،  )الف
  الشعرا بهارملك ، مجمر اصفهاني، فروغي بسطامي د)   ، فروغي بسطامينشاط اصفهاني  ، سروش اصفهانيج) 

   مده است ؟       در كدام گزينه  نام سرايندة بيت  ، درست آ -38
  عارف قزويني)(كني از شرع قرآن اي قلمخوش حمايت مي  غلغلي انداختي در شهر تهران اي قلم )الف
  (قائم مقام فراهاني)جز پي پاس دين و حفظ وطن  جنگ ننگ است در شريعت منب) 
  )بهار (محمد تقياز ماتـم سـرو قدشـان سـرو خميده  از خـون جوانـان وطـن لالـه دميدهج) 
  دست خود زجان شستم از براي آزادي(فرخّي يزدي)  آن زمان كه بنهادم سر به پاي آزاديد) 

 ؟نيست درست، »دورة بيداري« سبك شناسياز جنبة گزينه عبارت كدام  -39
ــته وفادار ماندند و گروهي فراهاني  الممالك گروهي مانند اديب )الف ــلابت گذش  عارف قزويني به زبانمانند  به زبان پرص

  .ساده كوچه و بازار روي آوردند
  .ديابها كاهشي آشكار ميها و نوشتهجا در نامههاي بيپردازيهاي وصفي دور و دراز و لفظعبارتب) 
هاي داستان و سخن گفتن صحنه ، حضور راوي سوم شخص در بعضياين دوره هاي هاي تكنيكي در اغلب داستاناز ضعفج) 

  .امروزه كاربرد چنداني ندارداو با خواننده است كه 
  تغيير كرد. گرايينگري و ذهنيت گرايي به كلينگري و عينيتنسبت به جهان بيرون از جزئيشاعران و نويسندگاننگرشد) 

  ؟   ناهمسان است مصراع  وزن كدام -40
  عاقبت گرگ زاده گرگ شودب)   صنما با غم عشق تو چه تدبير كنم )الف
  من كه ملول گشتمي از نفس فرشتگاند)   مثالشبيخوشا شيراز و وضع ج) 

  با توجه به اختيارات زباني بيت زير  در چينش نشانه هاي هجايي كدام گزينه ارجحيت دارد  ؟ -41
 »چون غرق خيالت شدم اي جان و خرد دور        آن به كه كنون پهلوي اغيار نباشم« 

  ) - -  U   /U - -  U   /U-  - U  /U -   -(ب)   ) - -/  - U -   /-   -   U -  /- - U  - -(  )الف
 )   -  -/   U   U /- -  U U  /- - U U -   -( د)   ) - -   - U   /U -   - -    /-   - U   /U -   -( ج) 

  است ؟  فته نركاردر بيت زير  به اختيارات شاعري زباني كدام   -42
 »كس نزده است ازاين كمان تير مراد بر هدف        كش خيال منابروي دوست كي شود دست« 

  بلند تلفظ كردن كسرة اضافهب)     هاي بلند كوتاه تلفظ ّ كردن مصوت )الف
  حذف همزه  د)    بلند تلفظ كردن مصوت كوتاه پايان كلمهج) 

   به كار رفته است  ؟   » تلميح و تضمين  « در كدام گزينه هر دو آراية  -43
  از دل مؤمـن كنـد بـه مجمـره اسـپند   چـو شـعله فروزد» الوطـن  حب« آتـش  )الف
  »وحـده لاالـه الاّ هـو«كه يكي هست ونيست جز او                      ب) 
  »الصبرٌ مفتاح الفرَج « ايوب با چندين بلا كاندر بلا شد مبتلا    پيوسته بودش اين دعا : ج) 
  ار       وليكن آدمي را صبر بايدپس از دشواري آساني است ناچد) 
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 به كار رفته است؟     » جناس –تضاد  –لف و نشر « هايدر كدام گزينه آرايه -44
  بـه ماهـي نـم خـون و بـر مـاه گـرد  فرورفـت و بررفـت روز نبـرد )الف
  افروختن و سوختن و جامه دريدن  پروانه زمن شمع زمن گل زمن آموخت        ب) 
  هرچه بداني مگوي هرچه تواني مكن  ر            روزگار دست و زبان زينهاگر دهدت ج) 
  شكر شيرين و گل رنگين و شب مشكين و صبح انور       نباشد چون لب و رخسار و گيسوي و برت هرگزد) 

  هاي  بيت زير است ؟  كدام گزينه دربردارندة درست  آرايه -45
  »  كندرم آن كس كاو بدين غم شادماني ميخ  ت    مي خورم جام غمي هردم به شادي رخ«  

  تلميح –كنايه   –متناقض نما  ب)                      تشخيص  -مراعات نظير  –تضاد  )الف
  متناقض نما -مجاز  –تضاد د)   تضمين                        -جناس   –كنايه  ج)

 ........است مگر گزينة در همة گزينه ها متناقض نما به كاررفته -46
  كه خاك غم به سر افشان چو گردباد دويدم  آتشم كشيد زبانهزآب ديده چنان )الف
  اول و آخر اين كهنه كتاب افتاده است  ما زآغاز و زانجام جهان بي خبريم        ب) 
  كو و بگويد كو بهخلقان  عيب             مو بيند مو به نابيناست  حرصج) 
  از خود جداييمبا خويش است عمري                 خواهيمداد از كه  ناليمكه پيش د) 

  دقيقه 10زمان پيشنهادي :   3زبان خارجي 

47-A.student : Which level of dictionary do you suggest? 
     B. Teacher:  A(n)---------- one is better for you. 

a) monolingual b) pocket            c) intermediate d) compiled 
48- I didn’t read the ---------- of the book and jumped into the main part. 

a) conjunction b) combination    c) introduction d) action 
49- A . Are they going to develop the new product in their factory next month? 
  B . No,  actually it ----------since last week. 

a) was developing  b) is being developed  
c) were developed  d) has been developed 

50- Nobody knows the reason for the serious damage of that home in the earthquake,.......?    
a) does he         b) do they          c) don’t they          d) doesn’t he 

51- Who taught you English?  ---------------English by Mr. Razavi. 
a) I was taught b) You were taught c) I taught you d) You taught him 

52- You should help elderly people, ---------- 
a) or you have to expect their hopelessness b) but you should donate what they need 
c) so you are not able to take care of them d) and you can’t make them happy 

 Read the passage and answer the questions:           

Narges Kalbasi was born in Isfahan. Her parents 
moved to UK when she was 4 years old. Losing both 
parents due to deadly diseases, Narges decided to 
dedicate her life to orphans, who had suffered the 
same problem as hers. So she opened a children’s 
home in India through foreign helps. 
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  In 2011, she established Prishan Foundation in Rayagada for girls. It was the 
reason to found another home for blind children in Mukudapur. Both of them 
were done through generosity of foreign donors. Now she is in Kermanshah and 
helps those who were involved in the earthquake 
 
53- Based on the text, we can understand that ---------------. 

a) she first established a foundation for blind children  
b) she established a children’s home with her own money  
c) foreign donors helped her to establish foundations 
d) orphans helped her to  establish children’s home 

54- The word ‘orphans’  in the text means ----------- 
a) educated children  b) children with no parents  
c) sick children  d) children with old parents 

55- Which option is not correctly used? 
Mary didn’t feel well and suddenly burst on the tears when she found out that her  
               a                                 b 
close friend who was hard of hearing had gone abroad. 

                         c                    d 
56-“Respect and cares for elders start with our parents as they are our first teachers.” 
The word ‘they ‘ refers to ------------. 

a) elders b) teachers   c) cares d) parents 
  دقيقه 15زمان پيشنهادي :   3رياضي و آمار 

  (بدون تكرار ارقام )مي توان نوشت؟ 5و مضرب رقمي  5چند عدد  5و4،3، 2، 1، 0با ارقام  -57
    312د)  192ج)   216ب)   721 )الف

𝑨مجموعه  -58 = ቄ𝒂	،		𝒃	،	𝒄	،	𝒅	،	𝒆	،	𝒇ቅ   چه تعداد زيرمجموعه سه عضوي شامل عضوa دارد؟  
  6د)   10ج)   15ب)   20 )الف

لامپ از جعبه به تصادف خارج كنيم كه لامپ معيوب داريم.به چند طريق مي توان سه  3لامپ سالم و  7در جعبه اي  -59
 دقيقا دو لامپ آن سالم باشد؟

  120د)   21ج)   44ب)   63 )الف
  اند. به چند مطابق شكل زير راه هايي وجود دارد كه همه دو طرفه DوCوBوAشهر  4بين  -60

  حتما بگذرد؟  Dمسافرت كرد به طوري كه از شهر  Aبه شهر Bطريق مي توان از شهر 
  14د)   12ج)   10ب)   8 )الف

  كدام يك از جملات زير درست است؟ -61
  در پديده هاي تصادفي از همه نتيجه هاي ممكن اطلاع نداريم. )الف
ସفرزندي دقيقا دو فرزند پسر باشد  4احتمال اينكه در يك خانوادهب) 

ଷ
  است. 

  به هر يك از نتايج ممكن براي يك آزمايش تصادفي برآمد مي گوييم.ج) 
مهره ســياه وجود دارد يك پديده تصادفي  5اي كه در آن فقط از خارج كردن مهره از جعبهمهره سـياه پس مشـاهده يك د) 

  است.
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كدام يك از گزينه ها  B-A=Bو  A-B=Aباشــند به طوري كه    Sاي نمونه دو پيشــامد ناتهي در فضــ Bو Aهرگاه  -62
 همواره صحيح است؟  Bو Aبراي دو پيشامد 

𝐴 )الف ∪ 𝐵 = 𝑆                        (بA وB        ناسازگارند  
  يكي زير مجموعه ديگري است  Bو Aدو مجموعهد)         متمم يكديگرند  Bو Aج) 

مهره آبي و دو مهره زرد است سه مهره به تصادف خارج مي كنيم احتمال اينكه 4مهره قرمز،  4از جعبه اي كه شامل  -63
  كدام است؟هر سه مهره آبي نباشند 

ଶଽ )الف

ଷ଴
ଵب)               

଺
ଶଷ	ج)            

ଷ଴
ହد)   

଺
  

  فرزند است، احتمال اينكه تعداد فرزندان دختر بيشتر از پسر باشد كدام است؟ 6خانواده اي داراي  -64
ଵହ )الف

ଷଶ
ଵب)   

ଶ
ଷଵج)   

଺ସ
ଵଵد)   

ଷଶ
  

آموز رشته انساني يك گروه سه نفره به  دانش 4دانش آموز رشته تجربي و  3دانش آموز رشـته رياضـي و    2از بين  -65
  تصادف انتخاب شده است. احتمال اينكه حداقل يك دانش آموز انساني در اين گروه باشد كدام است؟

ଷ଻ )الف

ସଶ
	ଷହب)   

ସଶ
଻ج)   

ସଶ
ସଷد)   

଼ସ
  

كدام  باشــد و هر دو عدد ظاهر شــده فرد باشــند 7در پرتاب دو تاس احتمال اينكه جمع اعداد ظاهر شــده كمتر از  -66
  است؟

ଵଽ )الف

ଷ଺
଻ب)    

ଵ଼
ଵج)   

଺
ହد)   

ଵଶ
  

  دقيقه 12زمان پيشنهادي :   3تاريخ 

رد؛ گويي را نكوهش ك قه نشان داد و تملقلانويسي و مختصرنويسي ع او به حقيقت اين توضـيحات در موردكيسـت؟   -67
ديو را  ... فرشته را ديو نخواند و گفتاري پيشه كند زم است كه راستلانگار را هم  تاريخ«چنانكه در اين باره نوشته است: 

  .جا پايبند به اين نظر نبوده است خود همه لبته او ا .»...فرشته نداند
   خاوري شيرازي د)  اعتمادالسلطنه ج)  اميركبيرب)   جعفر خورموجيمحمد )الف

  د؟باشنگاري دوره معاصر ميها و گزارشات مالي واداري به ترتيب جز ءكدام دسته از منابع تاريخ روزنامه ها،تذكره -68
  كتاب ها ،نشريات،اسناد              ب)  كتاب،منابع آرشيوي،اسناد                  )الف
  تذكره ،خاطرات ،منابع آرشيوي                        د)   زندگي نامه علما،نشريات،كتاب             ج) 

  اساس كار تاريخ نگاري سنتي بر چه استوار بود؟ -69
  ت تاريخيلاتوجهي به علل و نتايج رويدادها و تحو بيب)   نويسيو پرهيز از سادهنويسيو متكلفبر مصنوع تاكيد )الف
  ابع و ارزيابي واعتبار سنجيتوجهي به سنجش و نقد منبي د)   شاهانني زندگيلاطوو شرحو نظاميسياسييد بر تاريختاكج) 

به عنوان پادشاه مملكت  مهم ترين عاملي كه موجب شـد  نادرشـاه افشار با همه رشادتها در حفظ موجوديت  ايران    -70
  نيابد چيست؟ يتوفيق

  بدگماني وي به نزديكان وبزرگان و برخورد خشن با آنانب)   اشتغال پيوسته او به جنگ هاي داخلي و خارجي )الف
  سركوب شورش هاي مكرر در آذربايجان وخراساند)   ارج سپاهدريافت مالياتها  و هزينه ها و مخج) 

  كاخ خورشيد و باغ دلگشا به ترتيب  از بناهاي كدام دوره هاي تاريخي ايران است؟ -71
    صفويه، قاجاريهب)    زنديه،افشاريه                        )الف
  قاجاريه،زنديهد)   افشاريه،زنديه                        ج) 
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  .م انگلستان چه بود؟1688بزرگترين دستاورد انقلاب باشكوه سال  -72
  .شد شناخته پادشاه اختياراتمنشأ الهي سلطنت نفي و مجلس منشأ قدرت و   )الف
  منشا الهي مجلس حذف و پادشاه منشا قدرت شناخته شد.ب) 
  اصلاحاتي براي جامعه و احياي اصول دموكراسي نوين صورت گرفت.ج) 
  پيروزشد و نظام جمهوري در انگلستان برپا گرديد.كرامول  د) 

 رفت؟ از شيراز به استرآباد  زند با چه هدفي  خان آقامحمدخان پس از مرگ كريم -73
    تصرف شمال ايران د)  اتحاد ايل قاجارج)   سركوب شاهرخ افشارب)   سركوب فتحعلي خان )الف

  نادرست است؟كدام گزينه درمورد واليان و حاكمان ايالات و ولايات دوره قاجار  -74
    .ات تا حدودي خودمختار بودندلايت و والاحاكمان اي )الف
  امرشان را براي خود برمي داشتند.تحت  بخش اعظمي از درآمد منطقه ب) 
 .داشتند هربانانهواليان و حكام با زيردستان خود رفتاري مج) 

  .شدند مي  برگزيدهو ... دار، اعيان  مينآنان عمدتا از ميان خاندان هاي زد) 
  با توجه به نقشه ايران كدام شماره  طبق قراردادآخال از ايران جدا شد؟ -75

    يكشماره  )لفا
    شماره دو   ب) 
    شماره سه    ج) 
  شماره چهارد) 

 ؟قرار گرفتكدام عامل زيرتأثيرشاه، سنت نگارگري ايراني تحت  در دوره ناصرالدين -76
  مغولي-هنر نقاشي گوركانيب)     هنر نقاشي مغولي    )الف
  هنر نقاشي مدرن اروپاييد)   اسلامي           -هنر تركيبي ايرانيج) 

  نبود؟كدام گزينه نتيجه تجاري شدن كشاورزي ايران در عهد قاجار  -77
    كشاورزي ايرانتغيير در فنون ب)     افزايش درآمدمالكانه )الف
  مشاركت تجار خارجي در صدور توليدات كشاورزيد)   مشاركت تجار ايراني در صدور توليدات كشاورزيج) 

  خانه بروجردي ها در كاشان بيانگر كدام سبك معماري در دوره قاجار است؟ -78
  اروپايي-ايرانيمعماري د)   معماري كارت پستالي    ج)   معماري فرنگيب)   معماري سنتي           )الف
  دقيقه 12زمان پيشنهادي :   3جغرافيا 

  يك از اشكال زير رابطه ميان مقر و هسته اوليه آن را به طور صحيح به نمايش مي گذارد؟كدام  -79
 

  د)   ج)   ب)    )الف
  

 كدام عامل زير در سكونت گزيني انسان ها و هسته اوليه روستاها و شهر ها دركشورمان نقش داشته است؟ -80
  آب و هواي ملايمب)   دسترسي به زمين هاي حاصلخيز                 )الف
  ميزان ارتفاعد)   دسترسي به آب                                        ج) 

 اوليههسته

 اوليه هسته
 مقر  مقر اوليه هسته

 مقر مقر
هسته 
اوليه
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 يك شهر يا روستا ........ .موقعيت  -81
  مكاني است كه مردم برحسب نياز، آن را براي زندگي انتخاب كرده اند. )الف
  مكان اصلي و دقيق يك سكونتگاه و محل استقرار آن روي كره زمين است.ب) 
  موقعيت رياضي آن سكونتگاه در سطح زمين است.ج) 
  خود در سطح زمين است.موقعيت آن سكونتگاه نسبت به پديده هاي پيرامون د) 

 متداول ترين ملاك تشخيص شهر و روستا چيست؟ -82
  فعاليت هاي اقتصاديب)   فرهنگ و مناسبات اجتماعي )الف
  دسترسي به خدماتد)     ميزان جمعيتج) 

 منظور از آستانه نفوذ يك سكونتگاه چيست؟ -83
  حداقل جمعيتي كه تقاضاي كالا يا خدمات از سكونتگاه دارند. )الف
  حداكثر جمعيتي كه تقاضاي كالا يا خدمات از سكونتگاه دارند.ب) 
    كنند.مي بيشترين مسافتي است كه مردم براي دريافت خدمات از سكونتگاه طيج) 
  كنند.مي كمترين مسافتي است كه مردم براي دريافت خدمات از سكونتگاه طيد) 

 ....................... .اصطلاح شهر نشيني به معناي :  -84
  افزايش نسبت جمعيت شهرها به روستاهاب)   افزايش توسعه يافتگي شهرها به روستاها )الف
  افزايش شهرهاي چند ميليونيد)   افزايش مهاجرت روستا به شهرهاج) 

 مي باشند. مگالاپليس ها همان ................... -85
  ابر شهرهاد)   شهرها جهانج)   هامگاسيتيب)   مادر شهرها )الف

  كدام عامل باعث افزايش شهر گرايي در روستائيان شده است؟ -86
    بروز تحولات صنعتي و ورود به عصر نوسازيب)     بروز پديده شهرگريزي )الف
  افزايش مهاجرت روستائيان به شهرهاد)   جاذبه هاي شهري و خدمات ويژه شهرهاج) 

 ..................تنظيم رابطه انسان ، فضاي جغرافيايي و فعاليت هاي انسان است.مي توان گفت،  -87
    توسعه پايدارب)     مديريت منابع )الف
  مديريت شهريد)     آمايش سرزمينج) 

 .همه گزينه ها به جز ،................از جمله راهكارهاي حل مشكلات اقتصادي روستاست -88
    گسترش انقلاب سبزب)     اجراي اصلاحات ارضي )الف
  توسعه خدمات فراغتيد)   حذف صنايع كوچك روستاييج) 

  ونداليسم شهري به چه معنايي است؟ -89
  بيكاري و درآمد كم و حاشيه نشينيب)   گسترش اسكان غيرقانوني در شهرها )الف
  خسارت به اموال عمومي ، بناها و آثار فرهنگيد)   رشد اشتغال غير رسمي در شهرهاج) 

  ؟نيستكدام گزينه از اركان تحقق روستاي پايدار  -90
    خدمات اجتماعي و فرهنگيب)     فعال كردن اقتصاد روستا )الف
  حفظ محيط زيست روستا د)    حفظ منابع انساني روستاهاج) 
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  دقيقه 10زمان پيشنهادي :   3جامعه شناسي 

  ؟نيست دانشي ذخيره ويژگي هاي از گزينه كدام -91
  .آيد مي دست به افراد اجتماعي و فردي هاي تجربه از صرفاً دانشي ذخيره )الف
  . دارد آگاهي ذخيره يك گروه هرب) 
  . است امتي هر زندگي راهنماي ،دانشي ذخيرهج) 
  .هستند دانشي ذخيره جز دانشگاهي و اي مدرسه مطالعاتد) 

 .است صحيح گزينه كدام عمومي دانش خصوص در -92
  . شودمي علمي دانش از عميقي درك موجب عمومي شناخت )الف
  .يابد مي گسترش و يافته شكل زندگي مسائل و مشكلات بروز با عمومي دانشب) 
  .است دانشي ذخيره تر عميق و تر گسترده بخش عمومي دانشج) 
  .انديشيم مي آن به كمتر و كنيم مي استفاده بيشتر عمومي دانش ازد) 

  ؟ شود مي قطع علمي دانش و عمومي دانش دوسويه ارتباط شرايطي چه در -93
  .بدهد دست از را عمومي دانش مشكلات حل براي لازم توان علمي دانش )الف
  . آيد پديد  هايي تعارض علمي دانش و عمومي دانش بينب) 
  .دانند مي معتبر نيز را وحياني علوم كه جوامعي به متجدد، جهان علمي دانش تعريف سرايتج) 
  .آن از ديگر بخشي نفع به دانشي ذخيره از بخشي از برداشتن دستد) 

  ؟ است طبيعي علوم به نسبت اجتماعي علوم در بيني پيش بودن ترپيچيده دهنده نشان گزينه كدام -94
  مناسب اجتماعي گيريموضع فرصتب)     ها ارزش درباره داوري ظرفيت )الف
  اجتماعي زندگي هاو كنش احتمالي هاي آسيبد)     اجتماعي هاي پديده تنوعج) 

 تاثير" ، " انتخابات در شركت" گيرند؟مي قرار مطالعه مورد شـناسي  جامعه نوع كدام در ترتيب به زير هاي پديده -95
  "احزاب بين روابط "، "پزشكان دستمزد "، "پرورش و آموزش بر اقتصادي هاي سياست

    كلان- خرد- خرد -كلانب)   كلان - خرد- كلان- خرد )الف
  كلان -خرد- خرد- خردد)     كلان- خرد- كلان -كلانج) 

 و اســت خوشــحال بســيار آنها از ،يكي اند گرفته 18 نمره بار اولين براي دو هر آموز دانش دو" درســي امتحان در -96
 است؟ رويكردي چه نيازمند پديده اين بررسي". است ناراحت بسيار ديگري

  انتقادي رويكردد)   تفهمي رويكردج)   پوزيتيويستي رويكردب)   طبيعي رويكرد )الف
  ؟ است مرتبط شده بيان  مفاهيم از يك كدام با زير هاي پديده از يك هر -97

  قتصاديا ركود و بيكاري رابطه ، اجتماعي زندگي قواعد  ،اعضا ميان روابط ، ديگران ديد از نگاه ، رفتار بيني پيش امكان
  تغيير ،هم اجتماعي ساختار ،نظم، زدايي آشنايي نظم،ب)   تغيير ،هم نظم ، اجتماعي ساختار زدايي، ،آشنايي نظم )الف
  اجتماعي ساختار اجتماعي،نظام ساختاراجتماعي، تغيير،هم نظم،) د  زدايي ،آشنايي نظم ،نظم، اجتماعي ساختار اجتماعي، نظامج) 

   ؟نيست پوزيتيويستي شناسي جامعه بر وارد نقدهايموارد زير از  ازكدام يك  -98
  دادن قرار خود الگوي را طبيعي علومب)   كردن تشبيه زنده موجود به را جامعه )الف
  جوامع پيشرفت به خطي تك و طولي نگاهد)   بودن جامعه تغيير و اصلاح دنبال بهج) 
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 ؟ است اجتماعي نظام ويژگي كدام دهنده نشان محيط شدن خشك و آب رويه بي مصرف -99
  بودن نامنظمد)   بودن منظمج)     بودن پويا ب)  بودن متغير )الف

    است؟ رويكرد اين هايويژگي از مشاهده بر تمركز -100
  تفهمي رويكردد)   انتقادي رويكردج)   تفسيري رويكردب)    پوزيتيويستي رويكرد )الف

 در كنش تنگرف ناديده پيامدهاي از يك كدام به مربوط پوزيتيويستي شـناسي  جامعه در توزيكينه نبودن فهم قابل -101
  است؟ اجتماعي زندگي

  زدايي آشناييد)   زدايي معناج)    زدايي ارزش ب)  زدايي خلاقيت )الف
  كرد؟ بررسي پوزيتيويستي هايروش از استفاده با توان مي را گزينه كدام -102

  هنري هايكنشد)   زندگي شورج)   آشكار نظمب)   جوانان انگيزه )الف
  دقيقه 15زمان پيشنهادي :   2فلسفه 

  قلمرو، روش وهدف مابعدالطبيعه به ترتيب عبارتند از: -103
    مادي شناخت جهان -تعقل –مطلق وجود  )الف
  معرفت كل جهان هستي -برهان عقلي -كل هستيب) 
    رسيدن به تصوير جامعي از هستي -مطالعه ي اشيا وموجودات –كل هستي ج) 
  هستي از جامعي يك تصوير به رسيدن -تعقل –وجود مطلق د) 

  طرح مباحث وجود شناسي در معارف الهي ........ . -104
  مواضع عملي دين درباره ي هستي است. بيانگر به دگرگوني ماهيت آن مباحث نمي انجامد و )الف
  .است هستي ي درباره دين نظري مواضع بيانگر و انجامد مي مباحث آن ماهيت دگرگوني بهب) 
  تفكرعميق آن مسائل نمي انجامد و تفسير فلسفي را مي طلبد.به تعطيل انديشه ي بشر در ج) 
  .طلبد مي ديني تفسير و انجامد مي مسائل آن تفكرعميق در بشر ي انديشه تعطيل بهد) 

خاستگاه فلسفه ي اسلامي را بايد در كجا جست وجو كرد وحرمت بحث وتعمق وتجزيه وتحليل در مسائل عقلي از  -105
  مسلمانان مطرح شد؟سوي چه گروهي از 

  اهل حديث –در متن وبطن خود اسلام ب)   معتزله واشاعره –در متن وبطن خود اسلام  )الف
  واشاعره معتزله –ديگر هاي فلسفه با تاريخي برخورد درد)     اهل حديث –در برخورد تاريخي با فلسفه هاي ديگر  ج)

 از كيست وموضوع آن چيست؟ "محاكمات "كتاب  -106
    مقايسه ي آراي افلاطون وارسطو –قطب الدين رازي  )الف
  مقايسه ي مباني حكماي شرق وغرب  – الدين شيرازي قطبب) 
    "اشارات"ارزيابي شرح خواجه نصير وفخررازي بر  –رازي  الدين قطب) ج

  "اشارات"بر وفخررازي نصير خواجه شرح ارزيابي –شيرازي   الدين قطبد) 
  مند؟كدا موثرافتاد، يفلسف كتب ي ترجمه و اسلامي فرهنگ تحول در كه عباسي خلافت ي دوره  مهم ي واقعه دو -107

  بغداد مركز خلافت شد. - فلاسفه از اسكندريه به جندي شاپور منتقل شدند )الف
  بيت الحكمه را تاسيس كرد. هارون الرشيد، –ايرانيان به مركز خلافت راه يافتند ب) 
  كرد. تاسيس را الحكمه الرشيد،بيت هارون -علاقه داشتند كتب  يعباسيان به ترجمهج) 
  شد. خلافت مركز بغداد - يافتند راه خلافت مركز به ايرانياند) 
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 و ميســرگرديد......  پرتو در شــناســانه  جهان هاي ديدگاه ترين عميق و توحيدي معارف ترين عالي آموزش -108
 پرداخت سينا بوعلي و فارابي يفلسفه احياي به........  به توجه با نصيرخواجه

  مشاء حكمت – اسلام دينب)   اشراق حكمت – اسلام دين )الف
  اشراق حكمت – اسلامي ي فلسفهد)   مشاء حكمت – اسلامي ي فلسفهج) 

  مهم ترين اصلي كه مبدا تحقيق فلسفي قرار مي گيرد، ...... وتقدم ....... است. نخستين و -109
  ماهيت بروجود –تسليم در برابرمغايرت وجود وماهيت  )الف
  بروجود    ماهيت –قبول اصل استقلال واقعيت از ادراك آدمي ب) 
  برماهيت وجود - وماهيت وجود برابرمغايرت در تسليمج) 
  برماهيت وجود - آدمي ادراك از واقعيت استقلال اصل قبولد) 

  ، به طور ......... مغايرت دارد. هر شي را...... گويند كه با وجود"چيستي" -110
    ماهيت، مفهوماً وذهنيب)     وجود، مفهوماً وذهني )الف
  وجود، مصدقاً وعينيد)     ماهيت، مصداقاً وعينيج) 

روف مع  "مواد ثلاث"است واين بحث به جهت تناظربا كدام بحث منطقي به  "ممكن الوجود"كدام گزينه مصداق  -111
  شده است واز ابداعات كيست؟

    عددهفت فرداست، مواد قياس، مشائيون )الف
  ي يك قرن است، مواد قضايا، متكلماننماينده صد عددب) 
    ، مواد قضايا، مشائيونموجود است ،باشدميي هفت روز نمايندهكه هفت  عددج) 
  عدد هفت زوج است ، مواد قياس، متكلماند) 

  مي كند، مفهوم. . . . . . واستفهامي كه ذهن را متوجه  . . . . . .مهم ترين عاملي كه انسان را در مسير تفكر مي اندازد  -112
  مي باشد.. . . . . .  

  چرا –علت  –ادراك قانون علت ومعلول ب)   چيستي –علت  –مساله ي عليت  )الف
  چيستي – ومعلول علت قانون ادراك - عليت ي مسالهد)   چرا –مساله ي عليت  -  ومعلول علت قانون ادراكج) 

  درختي كه صد هزار سال عمر دارد در فلسفه وكلام ....... است يعني ..........تقدم دارد. -113
  هستي اش بر نيستي اش –حادث ب)   نيستي اش بر هستي اش –حادث  )الف
     اش نيستي بر اش هستي -قديم  د)  اش هستي بر اش نيستي  -قديم ج) 

 نيست؟ توجه به برهان فارابي كدام عبارت درست با -114
    در آن از اصل تقدم علت بر معلول استفاده شده است. )الف
  هم علت اند وهم معلول ،بيش تر حلقه هاي زنجير در آن ب)
    شود. مي بيان "تا" لفظ با شرط واين است مشروط همواره علت جودوج) 
  بيان مي شود. "تا"است واين شرط با لفظ وجود معلول همواره مشروط د) 
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  دقيقه 10زمان پيشنهادي :   سلامت و بهداشت 

داشــتن قدرت تطابق با شــرايط محيطي و بروز عكس العمل مناســب از فرد در برابر مشــكلات و حوادث زندگي به  -115
 .است. . . . .  معناي

    رواني سلامتب)     جسماني سلامت )الف
  معنوي سلامتد)     اجتماعي سلامتج) 

 نقش پروتئين ها در بدن چيست؟ -116
     عضلاني هاي بافت حفظ و ترميم )الف
 انرژي سازي ذخيره – گرما حفظب) 

    بدن شيميايي هاي عملكرد تنظيمج) 
   انتقال مواد مغذي و مواد دفعي در بدند) 

 است؟ترتيب قرار گرفتن مواد غذايي در هرم غذايي از پايين به بالا به چه صورت  -117
  ان هاي فرآورده و شير و مرغ تخم و گوشت – ها چربي – سبزيجات و ها ميوه – غلات و نان )الف

  سبزيجات و جات ميوه – ان هاي فرآورده و شير و مرغ تخم و گوشت – ها چربي – غلات و نانب) 

  ها چربي – سبزيجات و ها ميوه – غلات و نان – ان هاي فرآورده شير و مرغ تخم و گوشتج) 

   چربي ها –گوشت و تخم مرغ و فراورده هاي آن  –ميوه ها و سبزيجات  –نان و غلات د) 
ناميده . . . . . .  افراد را به خطر بياندازد  تجمع غير طبيعي و بيش از اندازه توده چربي در بدن به طوري كه ســلامتي -118

 .مي شود
    وزناضافه ب)    وزن مطلوب )الف
  چاقيد)     آلوزن ايدهج) 

 ضربه ديدن در حين برداشت و انتقال و نگهداري مواد غذايي جزو كداميك از عوامل فساد ان مواد مي باشد ؟ -119
    شيمياييب)     فيزيكي )الف
  بيولوژيكيد)     مكانيكيج) 

به مجموعه اي از بيماريها گفته مي شـود كه اسـاسا عامل مشخصي ندارند و چند عامل خطر در   . . . . . . .  بيماريهاي -120
 .ابتلاي آن نقش دارند 

  غير واگيردارب)     مشترك بين انسان و دام )الف
  باكترياييد)     واگيردارج) 

 :ايسكمي قلب عبارتست از  -121
    قلب عضله به كافي خون نرسيدن )الف
  قلب عضله شدن ضعيفب) 

      قلب عضله شدن زخمج) 
    منعقد شدن خون در رگهاي قلبد) 

 پرخوري ، پرنوشي و پرادراي از علائم بارز كدام بيماري است ؟ -122
  اختلالات چربي خوند)   سكته قلبيج)   ديابتب)   سرطان )الف



 مرحله اول -انسانيدهم، رشته دواز، پايه 1397 -98تحصيلي ، سال آزمون پيشرفت تحصيلي  15

 انرژي توليده شده توسط كدام يك از گروههاي مواد غذايي بيشتر است ؟، ميزان كالري -123
    پروتئينهاب)     كربوهيدرات ها )الف
  چربيهاد)     ويتامين هاج) 

و به همين دليل به آن  جدار داخلي شريان ها جدا شود  كلسـترول از ، اسـت كه باعث مي شـود    چربي. . . . . . . . .  -124
 .هم مي گويند  كلسترول خوب

    HDLب)       LDL )الف
  چربي هاي اشباعد)     تري گليسريدج) 

  
  

  دانش آموز عزيز! *
  كنيد! يادداشترو روبهپاسخنامه ببينيد و در جدولخود را از روييداوطلبي و رمز كارنامهيشماره

ي آزمون نتيجه www.natije.irي اينترنتي توانيد با داشـتن اين دو كد، و مراجعه به سامانه شـما مي 
ن سامانه ر روي هميخود را مشاهده كنيد! همچنين دريافت دفترچه سوالات و كليد آزمون به زودي ب

 باشد.پذير ميامكان

 
  

 شماره
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 كارنامه


